
ATA Nº. 009/COMISSÃO ELEITORAL 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ATUAR NA 
ELEIÇÃO PARA OS CARGOS DA DIRETORIA DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS, EM 21 DE 
FEVEREIRO DE 2019 

 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
dezenove, às oito horas, na sala de reuniões do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados, nesta 
cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada 
a nona reunião ordinária da Comissão Eleitoral do PreviD, tendo 
como pauta o ofício 0028/2019. Estavam presentes os seguintes 
membros da Comissão Eleitoral: José dos Santos da Silva, Solange 
Silva de Melo, Solange Tumelero, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, 
João Lúcio Cristaldo, Blavett da Rocha Fucks, José Vieira Filho, Hélio 
do Nascimento, Maria Gomes Takahachi, Eliane de Santana, Márcia 
Adriana Fokura e Maria Aparecida dos Santos. Os membros Ana 
Rose Vieira, Irene Quaresma Azevedo Viana, Osnice Lopes Coelho, 
José Ferreira Lopes Filho, Antônio Justino Galvão Neto e Solange 
Ribeiro Costa justificaram suas ausências. Iniciado os trabalhos, o 
Presidente da Comissão, senhor José dos Santos da Silva, fez a 
leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido 
aprovada pelos presentes. Em seguida, fez a leitura do ofício 
0028/2019, no qual a Chefe do Poder Executivo indicou os seguintes 
nomes para concorrerem ao cargo de Diretor Presidente: Antonio 
Marcos Marques e Theodoro Huber Silva. Diante da indicação dos 
nomes, e observando a legislação pertinente, esta Comissão solicita 
que os candidatos ao cargo de Diretor Presidente, apresentem os 
seguintes documentos, em original e cópia, para habilitarem-se ao 
pleito do cargo pretendido: a) Documento de Identidade (frente e 
verso), os quais serão considerados documentos de identidade: 
carteiras de identidade expedidas pelos institutos de 
Identificação/Secretaria de Segurança Pública, pelos Comandos 
Militares, carteiras expedidas pelos órgãos fiscalizadores de 
exercício profissional (Ordens, Conselhos, etc.), Carteira Nacional de 
Habilitação-CNH (somente o modelo aprovado pelo artigo 159 da Lei 
nº 9.503, de 23 de setembro de 1997); b) Diploma de Curso superior 
completo, inclusive tecnólogo, devidamente registrado no órgão 
competente; c) Certidão de Tempo de Serviço; d) Certidão de 
Quitação Eleitoral; e) Certidão Negativa Cível e Criminal da Justiça 
Comum Estadual; f) Certidão Negativa Cível e Criminal da Justiça 
Comum Federal; g) Certidão Negativa de Processo Administrativo 
junto ao Departamento de Sindicância do Município de Dourados. Os 
documentos deverão ser entregues até o dia 26/02/2019 no PreviD, 



junto ao servidor Leonardo Landeira, secretário desta Comissão. Em 
seguida, o Presidente desta Comissão, senhor José dos Santos da 
Silva e a membro Irene Quaresma Azevedo Viana, solicitaram 
desligamento desta Comissão, por motivos pessoais. Assim, assume 
a Presidência desta Comissão, o membro Hélio do Nascimento e a 
servidora Maria Aparecida dos Santos eleita como Vice-Presidente. 
Em seguida, pautou-se a mudança no calendário eleitoral, para que 
este conste o prazo dado para recursos ao gabarito oficial da prova, 
publicado na resolução 07/2019, tendo as mudanças sido aprovadas 
por esta Comissão, de forma que será publicada nova Resolução 
disciplinando o assunto. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes.  
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